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ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  
 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 4η ς  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ  

 

Στη Φιλοθέη σήμερα την 15η του μηνός Μαρτίου  του έτους 2012 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00΄το 

Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αποτελούμενο από τους: 

1. ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ  ως Πρόεδρος 

2. ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ  ως Αντιπρόεδρος 

3. ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ,       

4. ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ,                   

5. ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ,                             ως Μέλη,          

μετά  από την με αριθμ. πρωτ: 4732 από 13/03/2012 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. 

Μαρίας Βακονδίου - Λυκούδη, που επιδόθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του  Ν. 3852/2010  

και κοινοποιήθηκε στο Δήμαρχο Φιλοθέης - Ψυχικού κ. Παντελή Ξυριδάκη συνήλθε σε  Συνεδρίαση 

στο Δημοτικό Κατάστημα επί της οδού Παύλου Καλλιγά 31, προκειμένου να συζητήσει και να λάβει 

αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ. και Ε.Η.Δ. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών 

παρόντες ήταν τέσσερις (4)  και απόντες  ένας (1)  ήτοι  ο Δημοτικός Σύμβουλος κ.  Μιχάλης 

Βλάμης. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου  κ. 

Ιωαννίδου Αργυρούλα. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία των μελών, η Πρόεδρος εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα.  

 

ΘΕΜΑ 1ο  Η.Δ. 

Επαναφορά-ενημέρωση των θεμάτων: «Νέα Αγορά Φιλοθέης» και «έξοδος Θράκης»  

των προβλημάτων που δημιουργούνται εκεί και της διενεργηθείσας αυτοψίας. 

 

Εισηγούμενη το ανωτέρω θέμα  η Πρόεδρος είπε: 

α) Η έξοδος από την οδό Θράκης (προέκταση Κύπρου) προς την Καποδιστρίου, στο Β.Α. τμήμα της 

Φιλοθέης, της ώρες αιχμής φορτώνεται πολύ. Το υπάρχον φανάρι ανοίγει ανά δύο λεπτά και μόνο 

για 10 δευτερόλεπτα, δίνοντας δυνατότητα σε 2 – 4 αυτοκίνητα το maximum να βγουν στην 

Καποδιστρίου. 



Αριστερά και δεξιά στην έξοδο της Θράκης, ακόμα και δίπλα στο φανάρι, βρίσκονται πάντοτε 

παρκαρισμένα αυτοκίνητα και φορτηγά λόγω της παρακείμενης  «Νέας Αγοράς» . Επί πλέον στην 

αριστερή πλευρά της εξόδου οι μαγαζάτορες συγκέντρωσαν κάδους απορριμμάτων  και 

ανακύκλωσης (5 σήμερα) για εξυπηρετούνται. 

Επειδή βάσει του άρθρου 34 του Κ.Ο.Κ., εδάφιο 8 απαγορεύεται η στάση και στάθμευση σε 

απόσταση μικρότερη από είκοσι (20) μέτρα από φωτεινούς σηματοδότες…… Προτείνεται,  η 

τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων στάθμευσης όπως επίσης και κορινών (κολωνάκια), σε 

απόσταση 50 εκ. από το κράσπεδο, αριστερά και δεξιά του δρόμου. 

Προτείνεται επίσης η κατασκευή εσοχής στο αριστερό πεζοδρόμιο, βάθους 70 εκ. για τοποθέτηση 3 

κάδων. Έτσι θα απελευθερωθεί τελείως η έξοδος της Θράκης, θα είναι δυνατή η παράταξη των 

αυτοκινήτων σε διπλή σειρά εν αναμονή του πράσινου και η έξοδος τουλάχιστον 8 αυτοκινήτων σε 

κάθε άνοιγμα του φαναριού. 

β) Για το θέμα της Νέας Αγοράς και των προβλημάτων που δημιουργούνται εκεί σας προτείνω να 

υπάρχει επαγρύπνηση και να γίνει επανάληψη της αυτοψίας όταν λειτουργήσει σε κάθε Δήμο το 

γραφείο Δόμησης και ο θεσμός των Ελεγκτών των αυθαιρεσιών δόμησης.   

Παρακαλώ το Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, αφού έλαβε υπόψη: 

1. Την εισήγηση της Προέδρου, 

2. Τις διατάξεις των άρθρων 83 και 89 του Ν.3852/2010, 

μετά από διαλογική συζήτηση, 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

 

α) Την τοποθέτηση απαγορευτικών πινακίδων στάθμευσης όπως επίσης και κορινών (κολωνάκια), σε 

απόσταση 50 εκ. από το κράσπεδο, αριστερά και δεξιά του δρόμου και η κατασκευή εσοχής στο 

αριστερό πεζοδρόμιο, βάθους 70 εκ. για τοποθέτηση 3 κάδων. 

β) Να γίνει επανάληψη της αυτοψίας όταν λειτουργήσει σε κάθε Δήμο το γραφείο Δόμησης και ο 

θεσμός των Ελεγκτών των αυθαιρεσιών δόμησης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό     6/2012 

         

 

 



 

 

Αφού συντάχθηκε  το  παρόν πρακτικό, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε ως κατωτέρω:                 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ           ΤΑ  ΜΕΛΗ 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ          ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ 

         ΠΑΤΣΗ-ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ 

          ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ 

  

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της 4ης  

Συνεδρίασης του Συμβουλίου της  

Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης  

στις  15/03/2012. 

Φιλοθέη,  22/03/2012 

 

 

Η   ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ-ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ 


